

# 小货车车流中连续实线变道

网友举报2小时后被查处;民警:罚款200元,记3分

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 开车的人想必都知道,实线变道是交通违法行为。然而,一辆小货车却在路口压着实线在车流中连续变道,市民将其举报至牡丹区交警大队。2小时后,小货车司机受到了处罚。

6月11日,牡丹晚报全媒体记者从牡丹区交警大队了解到,6月10日9时许,一名抖音网友私信菏泽牡丹区交警抖音号,举报车辆号牌为鲁R172\*\*号小型货车,在市黄河天香路口处实线变道,影响其他车辆正常通行,并附上一段车载行车记录仪录制的视频。根据网友举报的内容,民警随后调取了该路口监控视频,发现该车



在车流中横跨多个车道强行变道,对正常行驶的车辆造成了不小的影响。

确定了该车的违法行为后,

民警随即通过车辆登记信息,联系车主到大队进行处理。2小时后,车主来到牡丹区交警大队黄河路中队接受处理。民警对驾

驶员进行了交通安全教育,并依法对其违反禁令标线的行为予以罚款200元、驾驶证记3分的处罚。

## 牡丹区两农村小学获爱心企业捐助

6月9日上午,在牡丹区市场监管局个私经济党建办公室负责人的带领下,山东舜生堂中药饮片有限公司分别前往牡丹区王浩屯镇许寺小学和沙土镇南宋庄小学,为两所偏远贫困学校捐助学习用品、生活用品以及食品一宗,助力师生返校复学工作,获得了在校师生和社会好评,彰显了企业的社会责任和担当。

牡丹晚报全媒体记者 孟欣 摄



## 买3斤赠1斤

# 98元 文山三七抢疯了



从云南基地紧张空运的1000公斤文山三七昨天下午到货,请电话报名的读者朋友抓紧来取,每人限购5公斤!数量有限,名额有限,先到先得,售完即止!!!

### 纯正的苗家三七地头价

云南文山是苗族壮族聚居区,也是我国优质三七的唯一产地,“苗家七乡”是文山三七的传统品牌,种植三七有一百多年的历史,供应多家著名药厂,具有皂苷含量高,药力强的显著优势。

本次展销活动应牡丹晚报的要求,苗家七乡将自己最好的三七带到了山东,目的不是为了赢得利润,而是让山东人民能够认识“苗家七乡”三七,为苗家七乡能够长期地扎根山东赢得好口碑。所以这次带来的三七不仅是最好的,而且价格也是最便宜,在云南一手药商到地头收购就是这个价格,真正实现从云南三七种植基地到菏泽消费者的三七直通车。



### 展销期间买三七 价格低至心理底线

卖三七的店铺很多,价格品质也差异很大,如果您想买到好三七又不想多花钱,肯定就要去文山三七市场,享受真正的批发价格,可是文山三七市场的最小包装也是100公斤一包,这怎么办呢?

苗家七乡为了让消费者能享受到文山当地的价格和品质,这次展销将一百公斤的大包装拆分成了2公斤的小包装,让菏泽的消费者花最少的钱买最好的三七。这次展销会三七的价格完全是您想不到的价格,想不到的品质。



### 教你怎样吃三七

三七生的熟的有什么差别?  
三七怎么吃最有保健效果?  
三七应该如何搭配其他药材?  
三七对什么疾病最有效果?  
什么样的三七才是好三七?  
这是菏泽消费者经常提到的问题,关于三七吃法也五花八门、众说纷纭,这次苗家七乡请来了三七保健

## 精神障碍女子走失 民警助其回家



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 6月9日,鄄城县董口镇两名群众带着一面“一心为民,热情服务”的锦旗送到鄄城县公安局临濮派出所民警手中,感谢民警为其找到走失家人。

6月1日晚9时许,鄄城县公安局临濮派出所接到兄弟单位董口派出所通知,其辖区内一名女子走失,精神不太正常,可能出现在临濮境内。接到求助后,临濮派出所高度重视,连夜查看周边监控,确认该女子位置,利用微信群向辖区群众发布信息,号召大家沿女子可能出现的路线帮助寻找。

2日9时许,民警接到热心群众举报,在高清寨村发现一疑似走失女子。值班民警迅速赶往现场,确认其身份,发现就是董口镇走丢女子。民警将其带回了派出所,并第一时间联系了其家人。其亲属见到女子后,十分激动,并对民警和热心群众的救助表示感谢。

治疗方面顾问,现场为大家答疑解惑,您是经常吃三七还有疑问,还是想吃三七咨询如何开始,或者您对三七这种药材还抱有疑虑,您都可以在周五、周六、周日到牡丹晚报,找专家给你解答问题。

### 现场破壁微粉 货真价实看得见

本次活动苗家七乡将低温破壁式打粉机搬到了活动现场,消费者购买三七以后现场加工破壁微粉,微粉的好处颗粒更小,更容易吸收,让消费者达到吃一克顶二克的效果。

(本次活动特价产品不参与买赠)

苗家三七基地菏泽直销会地址:菏泽市永昌路夏威夷大厦909室(66路公交车大剧院站东邻,威海银行楼上)

**订购电话**  
**15965665219**  
**0530-5921688**

